

街道社区为民服务赢点赞

宋庄小区引进物业变了样

本报讯（记者 郑林）“原先，院里垃圾堆在楼门口，风一刮，塑料袋乱飞。现在小区有了物业，垃圾日产日清，小区变得整洁了，我们住着也舒心了。”日前，说起宋庄小区的环境变化，居民李莉深有感慨。

据了解，清远街道惠达社区所辖的宋庄小区属于无物业的老旧小区，共16栋楼，住户700余户。在此居住20多年的居民李莉介绍，小区由于长期缺乏物业管理，小广告乱贴、杂物堆放楼道、垃圾无人

清理等现象层出不穷，给居民生活带来诸多不便。

为了解决这一难题，清远街道立足居民实际需求，与多方沟通协商，经过实地考察，最终引进了物业公司。自物业公司入驻以来，保洁人员对小区里的生活垃圾、墙体小广告、楼道堆放的杂物进行了及时清理。同时，社区工作人员张贴宣传资料，提醒居民爱护小区环境，把垃圾投放到指定投放点，共同维护整洁的居住环境。

如今，在清远街道党工委牵头下，经过社区、物业部门的共同努力，小区环境明显改善，赢得居民广泛好评。“现在的小区越变越好，垃圾有人清了，路灯也亮了，小区环境美了，我们心里特别高兴。”小区居民石丽说。

清远街道相关负责人表示，街道结合疫情防控工作要求，将继续常态化开展“我为群众办实事”实践活动，着眼居民最关心、关切的问题，帮助居民解决揪心事、烦心事，全力服务好辖区居民。

携手防疫 共筑安全屏障

迎宾街道

做好辖区网格登记管理

本报讯（记者 段雨萌）近日，市政协、市工商联、市生态环境保护综合行政执法队以及平城区发展和改革局的96名机关党员干部下沉到基层一线，与迎宾路社区网格员携手投身于疫情防控最前沿，守护群众安全。

永泰街道

制定巡查监督机制

本报讯（记者 段雨萌）面对疫情防控紧迫态势，平城区永泰街道党工委合理布局，明确各点位责任人，制定巡查监督管理机制，提高下沉党员参与疫情防控工作的责任心与积极性，为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

为充分发挥下沉党员优势和能力，为社区治理注入活力，下沉党员严格按照“问、查、测、记”的步骤，对每一个进出小区的人员和车辆进行检测，并做好统计。党员们分区分栋进入小区张贴防控告知书，宣传疫情防控相关通知，通过挨家挨户排查，联系来同、返同隔离人员，严防死守小区安全。

街道党工委组织下沉党员与社区工作人员一起深入商超、餐饮、美容、娱乐等重点经营场所开展防疫宣传，积极宣传最新疫情防控政策，参与门店防疫主体责任落实督导工作，对查出的问题填写督导问题整改清单，能现场整改的立即整改，不能立即整改的责令限期整改。

永泰街道党工委安排联点领导深入疫情防控一线参与值班值守工作督导，严格查验进出人员“双码”、检测体温和登记工作，并下沉到分包社区解决堵点难题，筑牢疫情防控安全防线。



永泰街道下沉人员深入辖区门店开展监督检查

文源社区

排查商铺宣传政策

本报讯（记者 郑林）社会面管控、防疫宣传、建立信息台账……日前，市编办党员干部组织成立党员先锋队，下沉到平城区水泊寺街道文源社区，协助开展疫情防控工作，共筑防疫安全屏障。

下沉人员第一时间了解社区防疫难点，精准对接需求，迅速开展防控工作，按照值守区域，对周边53家商铺进行摸排走访，逐一了解情况并建立信息台账。

新悦社区

张贴“场所码”精准防疫

本报讯（记者 杨翠叶）为进一步提升疫情防控精准性，更好地开展疫情防控工作，近日，平城区新华街道新悦社区为辖区门店企业张贴“场所码”，目前，辖区内23家门店和单位已全部张贴完毕。

在辖区商铺，社区工作人员、网格员认真对“场所码”扫码落实情况进行督

关”；同时协助社区开展网格化管理，每天对各网格内情况摸排登记，及时统计和收集外地返同人员情况，并采用喇叭循环广播、投放电子广告屏、张贴海报等多种形式向辖区居民宣传最新防疫政策，切实增强社区居民的自我保护意识。此外，市政协还为迎宾路社区捐赠了消毒液、口罩等防疫物资，为疫情防控一线增添战“疫”能量。



新悦社区

在月星国际小区东门，下沉人员设置专人值守，向周边商铺和居民宣传疫情防控最新政策，并开展查看“两码”登记、测温等工作，切实强化居民防疫意识，坚决织密疫情防控网。

市编办要求下沉人员严格工作纪律，服从组织领导，听从街道、社区及编办防疫工作领导小组的统一指挥、调度，把各项工作要求落实到位。

导，要求每一家店铺必须在进门显眼处张贴“场所码”，来人必须扫描“场所码”才能进店。随后工作人员开展疫情防控宣传，要求工作人员在工作期间必须佩戴口罩，做好“三要素”，门口必备消毒用品等，在营业期间做好店面环境通风、消毒、卫生清洁等工作。

广电局家属楼污水井疏通了

本报讯（记者 郑林）日前，平城区迎宾街道迎宾路社区接到居民反映，称广电局家属楼污水井堵塞，影响居民日常生活。对此，迎宾路社区工作人员迅速到达现场查看，并联系专业人员进行清掏，为居民解决了污水井堵塞问题，获得居民一致赞誉。

据了解，广电局家属楼属于老旧小区，基础设施老旧，小区里污水井经常发生跑冒、滴漏现象，给居民生活和出行带来不便。社区工作人员了解情况后，立即联系专业清污人员进行清掏，共清理了7个污水井、1个化粪池，并对周边杂乱物品进行了清理。最终，污水井堵塞问题得以解决，居住环境恢复了往日的干净整洁，居民们的脸上露出了满意的笑容。

宣传国家安全

本报讯（记者 段雨萌）为增强全民维护国家安全的意识能力，近日，平城区永泰街道综治中心联合司法所、凯德世家社区工作人员、网格员、志愿者在凯德世家南广场开展了“国家安全 众望所归 保守秘密 你我有责”的宣传活动。

活动现场，工作人员向小区居民、周边商铺发放《国家安全法》宣传册、《国家安全知识应知应会50题》等宣传资料。同时，社区网格员通过微信群、朋友圈转发“国家安全知识应知应会”，大力宣传《国家安全法》等法律，并走访入户普及基本法律常识，让居民明白保守国家秘密的重要性，有效提高了居民的“大安全”意识，营造了“国家安全、人人有责”的浓厚氛围。

普及用气常识

本报讯（记者 郑林）为进一步强化辖区居民的燃气安全使用知识，提升居民燃气安全意识及应急处置能力，近日，平城区迎宾街道北馨园社区联合大同华润燃气有限公司，开展了“燃气安全 你我共筑”宣传活动。

宣传活动中，工作人员向居民详细讲解了燃气安全知识、燃气安全注意事项及相关应急处置措施，还介绍了燃气检测的方法，即一旦发现燃气泄漏，要立即使用肥皂水涂抹进行检测等知识。此外，工作人员通过现场咨询和安全用气指导，为现场居民解答疑惑，并提醒居民在日常生活中要积极排查燃气使用情况，消除安全隐患。现场还发放了《燃气安全知识宣传册》等宣传资料，许多居民表示学到了不少燃气安全使用知识，提高了自我保护能力。

居家事
邻里事
社区事
报料热线
18635299317
报料邮箱
dtwbsq365@163.com



新悦社区工作人员为店铺张贴“场所码”